

周口市实验学校小记者作品选登

我喜欢的季节

小记者:冯锦涵 四(4)班

如果有人问我更喜欢什么季节,我会毫不犹豫地
说:“冬天!”

冬天,虽无春天的鸟语花香、夏天的青山绿水,亦
无秋天的硕果累累,但它却为我们呈现了一个纯洁无
瑕的世界。

看,下雪了!雪花自那无垠的天空纷纷扬扬地洒
落,一朵朵、一片片,宛如一只只翩翩起舞的蝴蝶,着
实令人陶醉!

雪花宛如一群顽皮的孩子,有的轻盈地落在房屋
上,为房屋披上了一袭洁白的纱衣;有的俏皮地落在
树枝上,宛如一条条白色丝带;有的铺在广阔的地面
上,似一张柔软的白色地毯,踏上去还会发出“咔嚓
咔嚓”的声响;有的飘落在山坡上,使草地褪去了旧日
的颜色,换上了洁白的新装;有的降落在田野上,为麦
田铺上了一层厚厚的棉被……

冬天的雪地,是孩子们的乐园。孩子们将厚厚的
雪滚成一个个大雪球,堆成雪人,用胡萝卜当它的鼻
子,用木炭当它的眼睛……那份纯真的快乐,简直无
法用言语来形容。

这洁白的冬雪,让大地变得纯洁无瑕,给我们带
来无限的欢乐,也为我们留下了无数美好的回忆。

(辅导老师:徐玉萍)



小记者:康一诺 四(4)班

冬之韵

小记者:赵晨茜 四(4)班

在四季的更迭中,冬天总是以它独有的姿态,
悄无声息地翩然而至。它不像春天那样洋溢着勃
勃生机,也不似夏天那般热烈而奔放,更没有秋
天丰收的喜悦与满足,却有其独特的韵味与魅
力。

冬之韵,藏匿于那洁白无瑕的雪花之中。当第
一片轻盈的雪花悄然飘落,整个世界便仿佛披上
了一袭洁白的纱幔。雪花在空中纷飞,宛若天界
的精灵,最终轻盈地落入大地的怀抱。孩子们在
雪地里嬉戏打闹,堆雪人、打雪仗,欢声笑语中
洋溢着对冬天的无限热爱。

冬之韵,蕴藏于温暖的火炉旁。当寒风呼啸
时,人们围坐在火炉边,尽情享受难得的暖意。
火苗欢快地跳跃着,仿佛也要为这寒冷的季节
增添一抹

生机与活力。

冬之韵,体现在多种多样的美食里,各种热
腾腾的美味佳肴令人垂涎三尺。热辣的火锅、
香甜的烤红薯、软糯的糖炒栗子……每一道美
食都散发着诱人的香气,让人在寒冷的冬日里
寻得一丝温暖与满足。

对我而言,冬之韵更是一种深深的怀念与
期待。与家人围坐在火炉旁的温馨时光、与
朋友们在雪地里嬉戏打闹的欢乐场景……这
些珍贵的记忆如同冬日的暖阳,温暖着我的心
房。

这就是冬之韵,独特而迷人。它让我深切
地感受到了冬天的魅力,也让我更加珍惜每一
个与冬天相遇的美好瞬间。

(辅导老师:徐玉萍)



小记者:王越 四(4)班 辅导老师:徐玉萍



小记者:张家乐 四(6)班

本版组稿 常乐乐

冬

小记者:石泽俊 四(4)班

冬,总是以其独有的宁静,悄无声息地编织着
大地的梦幻篇章。

清晨时分,我悠然漫步于公园蜿蜒的小径上,
脚下是铺满落叶的小路,每一次轻踏,都仿佛在
弹奏着冬日独有的悠扬乐章。举目远望,湖面
已悄然凝结了一层薄冰,晶莹剔透,透出一抹
淡淡的碧绿色泽,宛如镶嵌在银白世界中的
翡翠。几株梅树傲然挺立于湖畔,红梅绽放,
如同点点胭脂,傲雪斗

霜,为这银装素裹的世界增添了勃勃生机。

我驻足凝望,心中不禁涌起一股难以言喻
的情感。冬,不仅仅是一个万物沉寂、休养生
息的季节,更是大自然蓄势待发的时刻。我沉
浸在这份宁静之中,耳畔是风拂过树梢的细
语,似乎在诉说着岁月的故事,让我心中充满
了对生命循环不息的敬畏与对未来的无限期
待。

(辅导老师:徐玉萍)

我爱冬天的雪

小记者:宋董俊 四(4)班

我钟情于花红柳绿的春天,倾心于绿荫浓
郁的夏天,陶醉于硕果累累的秋天,但我最为
喜爱的,还是那白雪皑皑的冬天。

随着秋天的悄然离去,叶已飘零,花已凋
谢,凛冽的寒冬悄悄降临。尽管我对冬日的
严寒略感畏惧,但又怀揣着对下雪日子的热
切期盼。每当雪花翩翩起舞之时,我便驻足
窗前,沉醉于那如梦似幻的美景之中。晶莹
的雪花悠然自得地从天空飘落,宛如一群扇
动着洁白羽翼的蝴蝶,轻盈地旋转、飘舞,
最终轻柔地栖息在教学楼的楼顶上,将楼房
装点得宛如童话中的宫殿,美不胜收。

雪,一片一片地飞舞、盘旋、降落,整个
世界银装

素裹。此刻,我不禁想起了一首打油诗:
“江上一笼统,井上黑窟窿。黄狗身上白,
白狗身上肿。”这首诗生动形象地描绘了
大雪纷飞的场景。我喜爱那一片片轻盈飘
落的雪花,她们的美丽令人心动,但我更
钟情于大地上厚厚的积雪,因为那意味着
我可以尽情享受滑雪与打雪仗的乐趣。每
当大雪过后,我总是满怀欣喜地奔向户
外,与小伙伴们一同嬉戏。尽管身上满是
雪花与泥水,但我们毫不在意,每个人的
脸上都洋溢着灿烂的笑容。

我爱冬天,更爱冬日里的雪。愿这冬
雪能给我们带来幸福与安康,让我们的生
活更加美好。

(辅导老师:徐玉萍)